

- 人民代表大会制度更加成熟定型
- 社会主义协商民主广泛多层制度化发展
- 法治中国建设迈出坚实步伐

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代

化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进;坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享;坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不动摇,紧跟时代步

伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新;坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,完善基本制度,创新重要制度;坚持全面依法治国,在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化,做到改革和法治相统一,重大改革于法有据、及时把改革成果上升为法律制度;坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组(扩大)赴省党风廉政教育基地开展警示教育并进行交流研讨

警钟长鸣警醒常在 自觉严守纪律规矩
以全面从严治党新成效护航高质量发展

韦韬主持并讲话 张新伟操学诚出席

本报讯(记者 殷雪嵩、胡引平)根据全市党纪学习教育安排,6月27日,市委理论学习中心组(扩大)赴省党风廉政教育基地参观主题展和专题展,召开党纪学习教育交流研讨会。省委常委、市委书记韦韬主持会议并讲话。市委副书记、市长张新伟,市政协主席操学诚出席。

来到省党风廉政教育基地,与会同志认真参观“牢记初心使命”主题展及“铁纪生威”专题展,并重温入党誓词,上了一堂入脑入心的政治课、思想课、纪律课。

会上,大家围绕学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,紧扣新修订的《中国共产党纪律处

分条例》,结合观展所思所获和自身工作实际作交流研讨。大家一致认为,此次参观活动令人深受触动、深受警醒、深受教育,必须进一步坚定理想信念,对党章党规党纪心怀敬畏和戒惧,从实从严修身正己,把遵规守纪刻印在心、落细于行,始终做到忠诚履职、担当作为,真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉。

会议指出,全市各级领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,时刻保持警钟长鸣警醒常在,自觉严守党的各项纪律规矩,以全面从严治党的新成效护航全市高质量发展。要坚定理想信念、

对党绝对忠诚,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以习近平总书记为核心的党中央保持高度一致。要守住廉洁底线、自觉秉公用权,自觉把言行置于纪律规矩的约束之中,坚决反对特权思想、特权现象,带头厉行法治、依法办事,做优良党风的引领者、营造者、维护者。要站稳人民立场、贯彻群众路线,树牢马克思主义群众观点,解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,实现好、维护好、发展好最广大人民群众的根本利益。(下转第4版)

太原打造重要文化旅游目的地

6月27日,《中国日报》“National Vision, Local Action”(中国式现代化的地方实践)融合栏目推出省委常委、太原市委书记韦韬专访,中文内容如下——

央媒
看太原

近年来,太原市全力推进文化和旅游深度融合,优化提升“吃住行游购娱”服务品质,打造国内外重要文化旅游目的地,不断加强文博场馆建设,完善吃住行娱等文旅要素,激活演唱会经济,提升游客旅游体验,正在日益成为华北地区重要文化旅游目的地。

2024年6月8日至10日(端午假期3天),太原市主要景区、公园、博物馆、旅游休闲街区、夜间文化旅游消费集聚区共接待市民、游客199.1万人次,同比增长29.7%,门票(营业)收入3284.18万元,同比增长39.9%。

太原是拥有2500多年建城史的国家历史文化名城。太原市委、市政府深入挖掘历史文化资源,传承保护城市文化遗产,全力建设“博物馆之城”。目前太原已有各级各类博物馆101座,平均每5.4万人拥有1座博物馆。

太原现存各类不可移动文物2237处,各级文物保护单位541处,从早期的晋阳城,到隋唐的龙城、并州,都留下了丰富的历史文化遗存。一座座博物馆,连接着一座城市的过去、现在、未来。

太原三面环山,一水中分,九河环绕,30多个森林公园遍布城乡,黄河第二大支流汾河纵贯全城,碧波荡漾,令人陶醉其中,流连忘返。

太原冬无严寒,夏无酷暑,夏季平均气温23.5摄氏度,气候清凉、舒适宜人,避暑胜地久负盛名。这里还有与众不同的民俗和饮食文化,晋剧、莲花落、晋菜、锣鼓、架火震天撼地,“一面百吃”独步天下,“四大名醋”之老陈

醋浓香醇厚,小米、莜麦、苦荞等小杂粮

营养丰富,令人不虚此行、怡然自得。

太原市为旅游投资商准备了“豪华套餐”,设立13亿元专项资金,项目投资最高可奖励5000万元,市级领导担任“项目经理”,一个项目“一套专班”,实行抓工作落实“543”体系,推行“承诺制+标准地+全代办”改革,重大项目全代建,全流程服务项目签约落地、开工投产。

太原市为旅行社准备了“人气福袋”,实行大宗旅游接待奖励政策,旅行社引客入并,按人数给予包机奖、专列奖、大型团队奖等奖励,年度地接人数排名靠前的,给予最高100万元一次性奖励。

太原市为游客准备了“超值礼包”,11个部门联合出台《支持演唱会经济发展的若干措施(试行)》,成立服务保障工作专班,推出了免费游览国有重点景区,免费乘坐公交、地铁等暖心举措,支持做大演唱会经济,加快建设“华北地区重要演艺中心”。

为加快建设国内外重要文化旅游目的地步伐,太原市已构建起“锦绣太原”品牌体系,打造历史文化旅游品牌、生态文化旅游品牌、汾河文化旅游品牌、红色文化旅游品牌、工业文化旅游品牌、乡村田园旅游品牌和休闲康养旅游品牌。

省委常委、太原市委书记韦韬盛情相邀:诚邀大家带上家人、约上好友,来一场文化之旅、研学之旅、发现之旅、康养之旅,并用“古今交融”“山水柔情”“烟火浓郁”“生机勃勃”四个词语,概括了太原的大美气质。

本报讯6月27日,省委召开常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记在全国科技大会、在青海宁夏考察时的重要讲话精神,听取我省耕地保护和粮食安全责任制工作落实情况、2023年度市县党委和政府巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核情况汇报,审议通过《山西省2023年度国家巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改工作方案》。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记在全国科技大会上的重要讲话,为做好新时代科技工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,立足山西实际,发挥比较优势,不断强化科技的战略先导地位和根本支撑作用,为加快实现高水平科技自立自强、建设科技强国作出山西贡献。要扎实推动新型举国体制山西实践,完善党对科技工作的体制机制,积极融入国家战略科技力量建设,构建具有山西特色的区域科技创新体系。要推动科技和产业创新深度融合,强化企业科技创新主体地位,因地制宜培育和壮大新质生产力。要以高质量发展晋创谷等创新平台为抓手,加强创新资源优化配置,进一步完善省域科技创新布局。要深化教育科技人才体制机制一体改革,完善科教协同育人机制,加快培养造就创新型人才队伍。要加强科技领域对外开放合作,主动对接国内外创新资源,更好承接产业转移和人才流动。

省委召开常委会会议

研究部署防汛抗旱、耕地保护和粮食安全、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作

市政府召开常务会议

张新伟主持 研究尾矿库安全生产、节能降碳、制造业数字化转型、推动大规模设备更新和消费品以旧换新等工作

本报讯(记者 丁洁、王春宇)6月26日下午,市委副书记、市长张新伟主持召开市政府第57次常务会议,安排部署尾矿库安全隐患排查整治专项行动和汛期专项检查,研究节能降碳、制造业数字化转型、推动大规模设备更新和消费品以旧换新等工作。

会议传达学习习近平总书记重要批示精神,听取全市尾矿库安全生产工作情况汇报。会议强调,要坚持问题导向,采取过硬举措,扎实开展全市尾矿库安全隐患排查整治专项行动,加强尾矿库安全能力建设和全生命周期管理,依法依规推进尾矿库综合治理、闭库销号,坚决守牢尾矿库安全防线及生态环境底线。要完善应急预案,备足防汛物资,加密加大库区、坝体和防排洪系统巡查检查频次力度,切实保障尾矿库安全度汛,确保人民群众生命财产安全。(下转第4版)



中国日报 | 客户端

请扫描
二维码
阅读英文
原文

太原宝藏地 街巷藏诗意

(见第3版)

太原宝藏地 公园悦人心

聚焦2024年山西省旅游发展大会